MATEMÁTICA – 5º grado

1. Resuelve:

a. Entre 25 niños se han repartido las nueces que había en un saco y cada uno ha recibido 147 nueces. ¿Cuántas nueces había en el saco?

b. Una fábrica debe entregar 3580 pares de pendientes y solamente ha entregado 23 cajas que contienen 76 pares cada una. ¿Cuántos pares ha de entregar todavía?

c. En un saco hay 1250 manzanas, en otro 2340 y en otro 873. Si se reparten entre 325 niños ¿a cuántas manzanas tocará cada uno?

d. Un granjero compró 396 huevos, de los cuales vendió 15 docenas y se le rompieron 25 huevos. ¿Cuántos huevos le quedan?

e. En tres bolsas había 1215, 1463 y 836 caramelos. Se repartieron entre los niños de un colegio. ¿Cuántos niños hay en el colegio si a cada uno le han correspondido 27 caramelos?

f. El año pasado se recogieron 11250 manojos de espárragos. Durante los 6 días que han durado la cosecha actual se han recogido 1135 manojos diarios. ¿Cuántos manojos faltan para igualar la anterior cosecha?

g. Si cuatro cuadernos cuestan 8000 bolívares. ¿Cuánto costarán nueve docenas de cuadernos?

h. Un trabajador gana 58200 Bs. en una semana. 

¿Cuánto gana el trabajador por un día de trabajo?

¿Cuánto cobrará por tres días de trabajo?

i. Una cuadrilla de obreros construye 50 metros de un muro en 5 días ¿en cuánto tiempo construirá 42 metro de muro?

2. Efectúa y prueba

a. 9,345 / 8,25 =

b. 0,534 / 2,5  =

c. 300 / 2,9  =

d. 4 / 1,84  =

e. 46 / 22,3 =

f. 956 / 971,2  =

g. 481 / 623,8 =

h. 88 / 86,2  =

i. 6 / 22,3  =

j. 83 / 95,4  =

k. 476 / 525,4  =

l. 428 / 589,3  =

m. 25 / 41,8  =

n. 385 / 158,3 =

o. 579 / 382,5 = 

p. 97 / 42,6 =

q. 32 / 12,5 =

r. 67 / 16,5 =

s. 78 / 87,4 =

t. 5 / 9,78 =

u. 6 / 4,12 =

v. 8 / 6,74 =

w. 3 / 1,84 =

x. 867 / 826,6 =

y. 961 / 515,7 =

z. 189 / 127,5 =

Efectúa

a. 84,56 x 4,84 =

b. 0,3456x 2004 =

c. 976,2 x 0,350 =

d. 75,48 x 9,020 =

e. 896,3 x 100 =

f. 7,967 / 1000 =

g. 23,456/10000 =

h. 94 =

i. 105 =

j. 82 + 24 / 4 =

k. (9 x 6) + 83 =

l. 108/4x3 + 4 =
